
                                           
EΛΛHNIKH ΔHMOKPATIA
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ  ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ  
ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ  ΣΧΕΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΛΕΓΧΩΝ

     Αθήνα, 13.05.2024
     
     A.Π.:  255097

 Αγησιλάου 10, 10437, Αθήνα 
Πληροφορίες: Μπρούμου Αλ.,

Χρ. Τυρίδης
 210-5289270
e-mail: dpsees@hli.gov.gr

  ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης
Υπηρεσία Συντονισμού
Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Σταδίου 29 – Αθήνα

Θέμα: Η αριθ. πρωτ. 3784/14.03.2024 Ερώτηση ομάδας βουλευτών της ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ. 

Σχετ: Το υπ’ αριθ. 249Ε/02.04.2024 έγγραφό σας
          

               Σχετικά με την ανωτέρω Ερώτηση ομάδας βουλευτών της ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ, με θέμα «Η 
ΔΥΠΑ συμβάλλεται για την φύλαξη και την καθαριότητα με αναδόχους που δεν τηρούν την 
εργατική νομοθεσία», όσον αφορά τα θέματα αρμοδιότητας της Επιθεώρησης Εργασιακών 
Σχέσεων, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

H αρμόδια Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Αθηνών με αφορμή τα 

διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση, μας ενημέρωσε τα ακόλουθα :

Η Εταιρεία «My Services Human Resources and Security AE - ιδιωτική επιχείρηση 

παροχής υπηρεσιών ασφάλειας και λειτουργικής υποστήριξης» και με αντικείμενο εργασιών τον 

γενικό καθαρισμό κτιρίων, εδρεύει στην οδό Ελ. Βενιζέλου 135-137 - στην Καλλιθέα.

Από έλεγχο που διενεργήθηκε στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ στον ετήσιο πίνακα προσωπικού,  η εν 

λόγω εταιρεία απασχολεί (147) εργαζόμενους διαφόρων ειδικοτήτων.

Στην εν λόγω εταιρεία κατά τους μήνες Μάρτιο και Απρίλιο 2024, έγιναν οι κάτωθι επιτόπιοι 

έλεγχοι σε εγκαταστάσεις της Δ.ΥΠ.Α., όσον αφορά τη φύλαξη και τον καθαρισμό των κτιρίων :

1) ΚΠΑ Πανόρμου 80, Αμπελόκηποι

2)ΚΠΑ Νέας Ιωνίας
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3) ΚΠΑ Κηφισιάς

4) ΚΠΑ Σολωμού 60, Αθήνα

Από τους ελέγχους, δεν διαπιστώθηκαν παραβάσεις διατάξεων εργατικής νομοθεσίας ως 

προς το δηλωθέν ωράριο των εργαζομένων. Είναι σε εξέλιξη έλεγχος ως προς τη νόμιμη καταβολή 

δεδουλευμένων (έλεγχος εκκαθαριστικών σημειωμάτων και τραπεζικών καταθετηρίων, συμβάσεων, 

κλπ.)

Ακόμα, σε εκκρεμότητα από το ΤΕΕΣ Καλλιθέας βρίσκεται μια εργατική διαφορά (ορισθείσα 

αρχικώς για την 17η.4.2024 και από αναβολή την 14η.05.2024), με αντικείμενο συζήτησης η μη 

χορήγηση εκκαθαριστικών σημειωμάτων μισθοδοσίας.

H αρμόδια Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Κεντρικής Ελλάδας με 

αφορμή τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση, μας ενημέρωσε τα ακόλουθα :

Στις 24 και 25/04/2024, διενεργήθηκαν έλεγχοι σε εγκαταστάσεις της ΔΥΠΑ που εμπίπτουν 

στην περιοχή ευθύνης της, σχετικά με την απασχόληση προσωπικού της επιχείρησης «My Services 

Human Resources and Security Α.Ε.» από τους οποίους διαπιστώθηκε ότι η εν λόγω επιχείρηση 

δεν δραστηριοποιείται στο έργο φύλαξης και καθαριότητας των εγκαταστάσεων της ΔΥΠΑ.

Επιπρόσθετα, έως και σήμερα δεν έχουν περιέλθει καταγγελίες, ούτε έχουν υποβληθεί 

αιτήματα για διενέργεια εργατικής διαφοράς σχετικά με τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω ερώτηση 

στα τμήματα της περιοχής ευθύνης της.

Σε κάθε περίπτωση η τοπική μας Υπηρεσία στα πλαίσια της επιχειρησιακής της δράσης στην 

περιοχή αρμοδιότητας της, θα συνεχίσει να παρακολουθεί στενά τις επιχειρήσεις παροχής 

υπηρεσιών φύλαξης, διενεργώντας ελέγχους για την επίβλεψη και ορθή τήρηση και εφαρμογή των 

διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας.

H αρμόδια Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Ανατολικής Μακεδονίας-
Θράκης με αφορμή τα διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση, μας ενημέρωσε τα ακόλουθα :

Τα Τμήματα της περιοχής αρμοδιότητας της μέχρι σήμερα δεν έχουν δεχτεί καταγγελία ή 

αίτηση για διενέργεια εργατικής διαφοράς από εργαζόμενους της ανωτέρω επιχείρησης. Επειδή 

ωστόσο τα ΤΕΕΣ Ξάνθης και Καβάλας ενημερώθηκαν εγγράφως από την Δ.ΥΠ.Α ΚΠΑ Ξάνθης και 

Δ.ΥΠ.Α Καβάλας αντίστοιχα ότι η εν λόγω επιχείρηση ανέλαβε τη φύλαξη των χώρων στέγασης των 

υπηρεσιών τους για τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο και Απρίλιο 2024, συνέταξαν και απέστειλαν 

προς την επιχείρηση δελτία ελέγχου προκειμένου να διερευνηθούν τα διαλαμβανόμενα της ανωτέρω 

Ερώτησης.



      H αρμόδια Διεύθυνση Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Πελοποννήσου με αφορμή τα 

διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση, μας ενημέρωσε τα ακόλουθα :

      Στα Τμήματα της περιοχής αρμοδιότητας της δεν έχουν υποβληθεί καταγγελίες ή αιτήσεις για 

εργατικές διαφορές, που να αφορούν στην επιχ/ση «ΜΥ SERVISES HUMAN RESOURCES AND 

SECURITY Α.Ε».

     Επίσης, από το ΤΕΕΣ Αργολίδας έχει προγραμματισθεί έλεγχος στην επιχ/ση «ΜΥ SERVISES 

HUMAN RESOURCES AND SECURITY Α.Ε», η οποία δραστηριοποιείται στην περιοχή του.

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                                                              Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
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